
 تمرين:

 N :لشهر يناير من العام الأعباء التاليةلإحدى الشركات الصناعية، نجد  جدول حسابات النتائجفي 

 ............................................. 000,00 200 1....  .....شراء مواد أولية  

 .............. 000,00 850 .........................شراء مواد أخرى وأعباء خارجية 

 . 000,00 000 2 ........................................................أعباء الموظفين  

 000,00 320 .................................اهتلاكات ..................... اتمخصص 

 000,00 10 ............................. لاك مخزون المنتجات النهائيةتإه اتمخصص 

 000,00 20 .......................... ات مخاطر التقاضي الضريبيؤونمخصصات لم 

 .................... 000,00 50 ...........................................أعباء استثنائية  

 ................ 000,00 450 4 ...........................................مجموع الأعباء 

 على أساس معدل دينار جزائري 3.000.000بلغ ، الذي ياحتساب العائد على حقوق الملكية يتم ،

المعدات ٪. يرغب صاحب المشروع في أن يأخذ في الاعتبار قيمة استبدال 8سنوي قدره 

بالإضافة إلى  دج 380.000إلى مبلغ صل تلاك تالإه اتمخصص، الصناعية لحساب التكاليف

 دينار جزائري. 140.000أن راتبه الشهري غير المشمول بتكاليف الموظفين هو 

  ألف  30تشمل المشتريات والرسوم الخارجية الأخرى إيجار ربع سنوي مدفوع مقدمًا بمبلغ

 .دينار

  دينار. 5000مخزون المنتجات النهائية جزئياً حتى لاك تإه اتمخصصيتم تبرير 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 الحل:

 هي كما يلي عتبرةغير الم عباءالأ: 

 50.000,00   =ات مخاطر التقاضي الضريبيؤونمخصصات لم

 20.000,00  = أعباء استثنائية

 70.000,00 .................................عتبرةغير الم عباءالأإجمالي 

  عتبرةالم عباءالأيجب مراعاة بعض الاختلافات في: 
على قيمة  ةالمحسوب مخصصاتال 320.000,00لاك تالإه مخصصات بلغت، العامة ةبساحمفي ال

 :القيمةومن ثم هناك اختلاف في  ،380.000 يالاستبدال ه

380.000 - 320.000  =60.000  
  )هذا الاختلاف يزيد التكاليف(.                          

المسجلة في الحسابات العامة مع الواقع  لاك مخزون المنتجات النهائيةتإه اتمخصصلا يتماشى 

 الاقتصادي: 

 5000 - = 10000 - 5000    الفرق في التأسيس هو

 (هذا الاختلاف يقلل التكاليف)             .

لمدة شهر  ةيلفي المحاسبة التحلي عباء، ويتم احتساب الألمدة ثلاثة أشهرالعامة الإيجار  ةبساحمالسجلت 

 واحد )الفترة المرجعية لحساب التكاليف(:

                                                                                  الفرق في التأسيس هو

10.000 – 30.000 = - 20.000                                  

 (هذا الاختلاف يقلل التكاليف)              

  000.35…………………….  التحليليةبين المحاسبة العامة وإجمالي فروق 

  :الإضافية عباءالأي دمج من الضرورلكن 

 x 8% x 1/12 3.000.000  20.000 = ……. ……………… العائد على حقوق الملكية

000.140………………. ..……الراتب الشهري للمدير   

000.160…….....……………الإضافية  عباءالأ إجمالي  

  :المدرجة في حساب التكلفةالأعباء 

000.450.4..… …………………ة العامة لمحاسبا أعباءمجموع   

000.70.................. ..................  عتبرةغير الم عباءالأإجمالي   

000.35….....……التحليليةوبين المحاسبة العامة إجمالي فروق   

000.160……..................………الإضافية  لأعباءإجمالي ا  

 دينار جزائري 000,00 575 4 ............... حساب التكاليف فيالمدرجة  عباءإجمالي الأ


